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Comunicat de presă 
Conferința finală de diseminare a rezultatelor atinse în cadrul proiectului „EVA IRFAM – Există 

Violență Ascunsă În Rândul Femeilor Ajunse Migrante” 
 
 
 
Fundația ICAR organizează în data de 29 mai 2023, începând cu orele 10:00, Conferința finală de 
diseminare a rezultatelor proiectului „EVA IRFAM – Există Violență Ascunsă În Rândul Femeilor 
Ajunse Migrante”. Evenimentul va avea loc în București, la Hotel Holiday Inn Bucharest-Times. 
 
Sunt invitați să participe reprezentanți ai autorităților publice și ai organizațiilor neguvernamentale active 
în domeniul migrației și al violenței, mediatori interculturali, dar și alți factori interesați. 
 
Scopul conferinței este de a disemina rezultatele atinse în cadrul proiectului, acesta contribuind la 
creșterea capacității migranților de a recunoaște și a ieși din situații de violență bazată pe gen. În cadrul 
proiectului au fost furnizate servicii de sprijin victimelor/potențialelor victime ale violenței de gen, au fost 
organizate sesiuni de capacity building în cadrul cărora specialiști din instituții publice și organizații 
neguvernamentale au fost pregătiți în vederea identificării, intervenției și prevenirii acestui fenomen, 
precum și o campanie de conștientizare cu tineri migranți în scopul îmbunătățirii cunoștințelor despre 
violența bazată pe gen. Totodată, în cadrul proiectului, a fost realizat și primul raport de cercetare cu 
privire la acest fenomen în rândul migranților, ceea ce a contribuit la dezvoltarea Fundației ICAR ca 
centru de resurse pe violența bazată pe gen. 
 
Proiectul „EVA IRFAM – Există Violență Ascunsă În Rândul Femeilor Ajunse Migrante”, proiect 
derulat de Fundația ICAR în parteneriat cu Health and Human Rights Info, cu sprijinul financiar Active 
Citizens Fund România, program finanțat de Islanda, Liechtenstein și Norvegia prin Granturile SEE 
2014 – 2021, a fost implementat în perioada 01 aprilie 2021 – 31 mai 2023 și a beneficiat de o finanțare 
în valoare de 249.751,50 de euro. Scopul proiectului a fost de a crește capacitatea femeilor, tinerilor si 
persoanelor LGBTIQ migrante/refugiate de a recunoaște și ieși din situații de VBG datorită serviciilor 
de sprijin, campaniei de conștientizare și pregătirii specialiștilor din instituții publice de la nivel național 
în a identifica, interveni și preveni VBG și dezvoltarea Fundației ICAR ca centru de resurse pe VBG prin 
realizarea primului raport de cercetare despre VBG asupra refugiaților din România și elaborarea unui 
ghid de lucru pentru specialiști. 
 
Despre Programul Active Citizens Fund România  
Programul Active Citizens Fund România este finanțat prin Granturile SEE 2014-2021. Obiectivul 
general al Granturilor este de a reduce disparitățile economice și sociale și a consolida relațiile bilaterale 
dintre cele 15 state beneficiare și statele donatoare (Islanda, Liechtenstein, Norvegia). Programul este 
administrat de către consorțiul compus din Fundația pentru Dezvoltarea Societății Civile, Fundația 
pentru Parteneriat, Centrul de Resurse pentru Comunitățile de Romi, Fundația PACT și Frivillighet 
Norge, care acționează în calitate de Operator de Fond desemnat de către FMO – Oficiul Mecanismului 
Financiar al Granturilor SEE și Norvegiene. Active Citizens Fund România vizează consolidarea 
societății civile și a cetățeniei active și creșterea capacității grupurilor vulnerabile. Cu o alocare totală 
de 46.000.000 euro, programul urmărește dezvoltarea pe termen lung a sustenabilității și capacității 
sectorului societății civile, intensificând rolul său în promovarea participării democratice, a cetățeniei 
active și a drepturilor omului și consolidând în același timp relațiile bilaterale cu statele donatoare 
Islanda, Liechtenstein și Norvegia. Pentru mai multe informații despre Active Citizens Fund în România, 
vă rugăm accesați www.activecitizensfund.ro. Pentru mai multe informații despre Granturile SEE și 
Norvegiene, accesați www.eeagrants.ro. 


